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@ Case5te numerele absente din 5iruri:. . 

- 

54, 32, 10;

c 12, 2't , ntr f[ s6, 6s, aT1 s7.

@ nrr"r"l" pare, cu suma cifrelor 10, sunt:

@ Cat" numere impare sunt in intervalul 100-90?
a) patru; b) douS;

@ nisturnatul cdrui numir format din cifre consecutive, cresc5tor, are suma cifrelor I I ?R'I l

@ Care dintre seriile numerice nu respect; nicio regulS?
a)4o,43,46,49; b)100,80,60,40; c)7,58,19,82; d) 61,16,39,93.

@ C"f mai marenumdrZU din cifre consecutivg descrescdtor, este l=__l iarcel mai micnumir
de doui cifre consecutive crescitor este [ 1.

Valorile lui x, reprezentat de numere cu cifre identice, sunt:

@ Ordon".re cresc;tor numerele naturale din interiorul
triunghiului, apoi descrescetor pe cele din exterior.

d) cinci.c) trei;

O ,, <x<73.

@ ruumarul f -leste 
cu atat mai mic decAt66,cu c6teste mai marefa!5 de 54.

/\ 71
eo /r\/\'t7

rs /ae 81 X
./.
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@ Completeazi afi rmaliile:

o Cel mai mare numir de zeci este Q.
. Cel mai mare numir de zeci, mai mic dec6t 60,esteQ
o Cel mai mic numdr impar, cu suma cifrelor 3, este Q.
. Cel mai mic numdr impar, unde Z = U, este -).
o Al treilea numdr par dupd 80 este
. Antepenultimul numir cu so! mai mic dec6t 100 este (').
. Cel mai mic numir, vecin cu 43, este
o Primul num;ir din cifre egale, dupi 59, este ( ).

ffi Care 
"ste 

numdrul mai mare decAt 30 qi cu cAt este mai mic fat; de 90?

Vivi areflani.

@ Calculeaza valoarea lui m din egalitatea:
m + m + m+ 13 = 10+m+3+rn+30.

M=TT_l

Eu sunt Vivi. Am
aflat cA varsta mea
intrece varsta ta cu

:u, RoScata! Daci vrei sd
afli v6rsta mea, trebuie

si gtii cd, dacd am aduna
varstele noastre, am

obtine 15 ani.

ffi oaga Andrada ar mai cumpira 5 creioane colorate, ar avea cu 1 3 mai multe dec6t Teodora,
care are 24.

Afld cAte creioane colorate are Andrada!

-iir r
t,$j Diferenla numerelor 64 5i 31 este mai mare decat rdsturnatul lui 31 cu:

a) un numir care nu poate fi scris ca o sumd de 2 termeni egali;
b) un numdr cu suma cifrelor 2;
c) un numSr mai mare decAt 22;
d) un numdr care are la ordinul ll cifra 0.

,*i -{.-'i Numarul mai mic decAt 98 5i mai mare decAt 79, format din doud cifre consecutive, descres-
cJior, este:

a) 98; b) 78; c) 89; d) 87.



@ Cerur"l, a scris pe o panglici urmitoarele numere:

Dintre ele, c6te se pot rotunji la 70?

itl in r.r;"r"" numerelorde la 2'l la 44, cifra3se foloseSte de:
a) 10 ori; b) 1 1 ori; c) 12 ori; d) 13 ori.

lD Oaca Sa -:O > 21, se pot punein locul lui a cifrele:

Jo,t,s; 6,7,8,9; Jt,e,g; na,g.

@ trina a impirfit planga de desen in pitrate, astfel:

Coloreazi aceste pdtrate cu ro5u, apoi cu galben pe cele rimase 5i nedelimitate.
Triplul pitratelor roSii este cu ....... mai ................... fald de numirul pdtratelor galbene.

@ taaincet mai mare numirparde doud cifre consecutive, crescetor, cel mai micnumdrimpar
de doui cifre identice diferite de 1 .

Numdrul obtinut ca rezultat este mai mic decAt 6A cu l-T-l

lora,

@@@@_ @

R:

@ trsuntAntonia.

Am 10 portocale.
€6te trebuie si mai cumpere mama, daci doresc si dau fiecdrui prieten cAte 6?

Ei

g
sunt prieten

R"

met.

@tr
@ incercuie5te ce nu este adevdrat:

a) Descizutul poate fi egal cu restul.
b) Descizutul poate fi egal cu scizdtorul.
c) Descizutul poate fi egal cu scizdtorul 5i cu restul.
d) Descizutul poate fi mai mic decdt sciz6torul.

:res-



@ 1fr vrei sa afli varsra mea? Se te ajut!
t|\v,lll Daci vei mic5ora cu 2 varsta pe care am avut-o anul trecut $i varsta pe care o voi

avea anul viitor, vei obline 5, respectiv 7 ani. Ai socotit? Bine!

Am ! ani, ca 5i tine, cred!

@ ruumarut frunzelor confecfionate de Antonia indepline5te simultan condi[iile:
. este un numdr par;
o este predecesorul predecesorului numdrului 96.

Antonia a confeclionat [Tl frunze.

9? in vacanta de iarni, timp de doud sdptimani (fdrd zilele de sambdtd 5i duminicd), Andrei a
rezolvat probleme la matematice, astfel: luni, in prima zi, o problemd, marti, a doua zi, cu una mai
mult, miercuri, cu una mai mult decat marti Si a$a mai departe.

a) CAte a rezolvat Andrei in total, la sfir5itul zilei de miercuri?

n cite zile efectueazd el blemele?

c) Compard numdrul problemelor rezolvate in
rezolvate in ultima zi.

primele patru zile cu numdrul problemelor

(c < 5) --+

C6te probleme a rezolvat in total?

@ Scrie c6te 3 numere de forma:

(a<b) +

@ Sr.."rorul predecesorului celui mai marenumdrdezeci este l--l-1. Frumos, nu-i aga?

5i

cc

-+a3

ab

-+

6 ll" jr.ern cu numere!
o Cel mai mic numdr par de 2 cifre este ............ .

r Cel mai mic numir par de 2 cifre identice este ............ .

o Cel mai mare numdr de 2 cifre pare consecutive, descrescitor, este
o Cel mai mare numdr impar de 2 cifre diferite este .............
o Cel mai mare numdr de 2 cifre impare consecutive, crescitor, este
o Cel mai mare numir par de 2 cifre consecutive, crescitor, este



o vot
@ Oisculie intre numere: \

- Eu sunt numirul +-{25L.
_ r.,"r,o{;lL,r yt

JV
- Sunt cu 17 mai mic decit tine! afirmi primul.

- lar eu, dublu fa!5 de tine!

- Vecinii mei au suma 52.

-Vecinii mei au suma mai mare decit a ta, adici 84!

- Suma vecinilor mei este mai mici decAt suma vecinilor tdi cu 34.

- Predecesorul predecesorului meu este un num;r impar.

o Numirul care a gretit de cele mai pufine orl 
"rt" 

*$n.
F{

DA

DA

NU

NU

DA NU

DA NU
DA NU
DA NU

DA NU

DA NU

irei a
r mai

T
I
nelor

I

@ ROune, grup6nd convenabil:

3 + 11 + 1s + 17 +1 +9+ 1s + s =l-T-l 62+18+8+2=l-T-l
2+ 4 + 6 + I +10 + 12 +48 =l-Tl

6D Oin ce numir scad suma vecinilor lui 36 pentru a obline cel mai mic numir ZU, cu suma
cifrelor 9?

@, testeRadu.Are8""i.t",."t 
$ 

esteMarcet.Are28deani.

Peste 10 ani, diferenla de v6rstd dintre ei va fi de.-...... ani.
Peste 20 de ani, diferenla de v6rstS dintre ei va fi de......... ani.

5i, dace vor trei 100 de ani, diferenta de varsti dintre ei va rim6ne tot de ......... ani.

@ o V r* l_l picioare. Douizect 9i cinci de $ uor ru"" [ + l-T-l = l-T-l ae picioare.

,"'{tb are [-l picioare. gaptesprezece frb vor avea:

[Tl + [Tl + l-Tl + l-l-l = [Tl a" picioare.

@ C"ur"rui multe laturi Si cu cat: 9 p;trate sau 12 triunghiuri?



@ Oac; 3 caiete de matematicd
6 caiete de matematici 5i 4 caiete
4 caiete dictando cost6 1g lei?

Si 3 caiete dictando costi impreune 15 lei, cdt vor costa
dictando de acelagi fel, 5tiind ci 3 caiete a"'*rt"rrtil g

-@ 
tu un chiogc alimentar din in-cinta 

-unei 
5cori, se aduc, printre artere,60 de pateuri gi cu 20 maipuline gogoti. S-au v6ndut c6te 35 din fiecare.

Cdte au mai rimas in total? (Rezolvd in doud moduri.)

@ in scaderea d- s = r, Stim ci s = t7 Si r= 3.
Poti calcula 3d?

@ s"aer/n-r -i0-2-20 =30si
Pofi,.vedea"cu cAt p > m?

I q..: unui termen ar adunirii ii addugim l0,cumir modificdm pe cerirart astfer inc6t sumasi rdmdni neschimbati?

@ Corpun" probleme dupd cerinlele:
a)x-(U+z);
b) sd se rezolve prin 2 scideri;

@ Se5tiecd:

a+b =20
b+c=17

a+ c=13

Afldr 2a +2b +2c.

@ rriptur rui 10, adunat cu dubrur lui 3Q d5 un numSr care poate fi scris ca o sumS de 3 termeni
identici. Daci adaug unuia dintre termeni de 4 ori 5, voi obtine l-T-[

@ Ooi iepuragi de plug identici costi t4lei.
CAli lei vor costa 8 iepura5i de acelagi fel?

@ y citit dintr-ocarte un sfert din numdrul paginilor, adici 25.
Cdte pagini are intreaga carte?
Dar file?

p=3O+20+10+3+2+i.

100



)r costa
ratice Si

I 20 mai

t suma

'meni

,r7@d) sportul cu... numere!
a) Cel mai mare numdr par, mai mic decAt 94, cu suma

cifrelor 16.

b) Predecesorul numirului de zeci dintre 60 5i 40.
c) Succesorul predecesorului celui mai mic numir ZU

cu suma cifrelor 10. c)

d) Numirul din cifre impare consecutive crescdtor, cel
mai mic, dar mai mare decAt 50.

@ in rostogolirea sa, ariciul lepug aduni dintre numerele:
40, 15, 5'l, 95, 84, 76, 44, 26, 62 gi 59 doar pe acelea din cifre
nenule, mai mari decit 37. cu diferenla cifrelor 4. Scrie-le pe

tepii lui!

nloa)

@ trti, a colectionat 87 de ablibilduri cu animale care triiesc in degertul Sahara, astfel:
. 10 erau cu bufnite;
o cu I5 mai multe reprezentau vulpea de deger!
o 8 erau scorpioni;
o cu 13 mai multe decAt cele cu scorpioni erau abtibildurile cu babuinul mesliniu;
r restul ablibildurilor ilustrau gopArle.

lulia avea in colecfie [Tl ablibilduri cu SopArle.

@ intr-o oaze din Sahara, se pot numira 72 de smochini, curmali gi rodii. Smochinii erau cu

1 1 mai pulini decAt curmalii, adice 26. Numirul rodiilor era [TJ

@ Scrie in ordine planetele Sistemului Solar, ttiind ci fiecirei etichete ii corespunde un numer.
Numerele sunt consecutive crescitor, primul fiind cel mai mic numir ZU din cifre identice.

€@g i @- E(--O-e=
ba=-
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lp Pentru o drumetie, Cristina 5i cei 6 prieteni ai sii doresc si inchirieze biciclete de la hotel.Ea le-a spus prieteniror ei cd a gdsit 8 bicicrete si tricicrete p"il;;E;,;;;rri'ioiiro-r r..r.o,.fiind 19.

Andrei
58

I

.-+
I u.n,rru I

Cite persoane s-au bucurat de bicicletd?
CAte au folosit triciclete?

6? Care este instrumentul preferat al fiecdrui copil?

Daria
72

Mihnea
98

Crina
84

Darius
100

@
fi

Anca
65

c
38+18=

re
98-14=

{
36 +29 =69+31 = 91 -19= 45+sg=


